
PROVINCIE VLAAMS-BRABANT GEMEENTE GEETBETS
Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

van 12 maart 2024 .
Aanwezig:
Jo Roggen, Burgemeester
Chris Jamar, Nadia Najem, Roland Strouven, Elke Allard, schepenen
Herman Stiers, Algemeen directeur

Politieverordening inzake snoeiwerken op de Kolkstraat op 14 maart 2024.
Het college

Juridische basis:
1. Het Decreet lokaal bestuur, inzonderheid art. 56.
2. De wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij Koninklijk Besluit van 16 

maart 1968.
3. Het Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie van 

het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg.
4. Het Ministerieel Besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 

verkeersbelemmeringen op de openbare weg.
5. Het Ministerieel Besluit van 11 oktober 1976 betreffende de minimumafmetingen en de bijzondere 

plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens.
6. De bepalingen van het gemeentelijk politiereglement van Geetbets, inzonderheid wat betreft het 

privaat gebruik van de openbare weg of delen ervan.

Voorgaande:
1. De beslissing van het college van burgemeester en schepenen van 23 februari 2021 houdende 

“Politieverordening inzake snoeiwerken op de Nieuwdorpstraat 27 februari 2021”.

Probleemstelling:
Om de veiligheid op de openbare weg te verbeteren wensen de heer Eddy Costermans en mevrouw 
Anita Costermans de bomen en struiken in de holle weg, in private eigendom, te laten 
snoeien.  Hiervoor moet echter wel de straat afgesloten worden omdat de snoeiwerken vanaf de 
openbare weg moeten gebeuren.  Omdat het acacia’s betreffen, wordt best de gehele straat afgesloten 
om platte banden te vermijden. De snoeiwerken staan gepland op 14 maart 2024.

Motivering: 
De gemeentelijke overheid is gehouden haar inwoners te laten genieten van de voordelen van een 
goede politie, meer bepaald wat betreft de veiligheid, de rust en de gezondheid. Deze gebeurtenis zal 
het verkeer op de openbare weg of delen ervan beïnvloeden.
Het is noodzakelijk voor de veiligheid van de deelnemers en de weggebruikers om het verkeer te 
beperken.
Onderhavige reglementering heeft uitsluitend betrekking op de gemeentewegen. 
Het signalisatieplan werd opgenomen in bijlage.



Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1.
Op 14 maart 2024 tussen 08.00 uur en 16.00 uur is:

� alle voertuigenverkeer verboden tussen Nieuwdorpstraat 1 en het kruispunt Nieuwdorpstraat – 
Kolkstraat, uitgezonderd de betrokken aannemer.

� enkel plaatselijk verkeer toegelaten op het gedeelte van de Nieuwdorpstraat begrepen tussen 
Nieuwdorpstraat nr. 1 en nr. 36.

Artikel 2.
De inrichters dienen de bewoners van de straten en plaatsen waar de genomen maatregel van 
toepassing is, voorafgaandelijk te verwittigen.

Artikel 3.
Deze verkeerstoestand zal aangeduid worden door verkeerstekens, die regelmatig naar vorm, duidelijk 
zichtbaar en in overeenstemming met de wettelijke bepalingen worden aangebracht. Er zal voorzien 
worden in de nodige omleidingen.

Artikel 4.
De inrichters zorgen voor de plaatsing en de verwijdering van de signalisatie overeenkomstig het 
bijgevoegde signalisatieplan.

Artikel 5.
Overtreders van onderhavige verordening worden beboet met politiestraffen.

Artikel 6.
Afschrift van huidig besluit wordt gezonden aan de griffie van de Rechtbank van Eerste Aanleg te 
Leuven, aan de griffie van de Politierechtbank te Leuven en aan de heer Gouverneur van de Provincie 
Vlaams-Brabant.
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